

Würth International AG

Würth International AG · Aspermontstrasse 1 · Postfach · CH-7004 Chur

Address

Sign

Phone extension

Fax extension

Date

Email

JOA

0311

01.12.2008

anne.jones@wurth-international.com

REACH – Pre-registration of substances in preparations of EU-suppliers

Dear Mr.

REACH is a new regulation of the European Union for chemicals and the safe way of handling them. In compliance with this regulation all REACH-relevant substances have to be pre-registered with the "European Chemicals Agency" (ECHA) in Helsinki. The pre-registration period is limited from 1st June to 30th November, 2008.

In order to secure our business after 1st December, 2008 we kindly ask you to confirm that all products you deliver to Würth International only contain substances that you or your own suppliers have pre-registered.

For this purpose we kindly ask you to complete the lower part of this letter and to return the completed document by 25th November, 2008 to the fax number +41 81 558 1311.

In advance thank you very much for your support in this matter.

Yours faithfully

Würth International AG

Gerd Rössler Managing Director

Central Purchasing Europe

Anne Jones

Category Manager

Central Purchasing Chur

We hereby confirm that all REACH-relevant substances, which are being used in products we sell to Würth International ☐ have been pre-registered ☐ will be pre-registered in due time ☐ by us and/or our own suppliers.

Company ☐ Date

Name (block letters) ☐ Signature

Würth International AG

Aspermontstrasse 1 Postfach CH-7004 Chur Tel.: +41 (0)81 558 00 00

Fax: +41 (0)81 558 10 00

info@wurth-international.com www.wurth-international.com MWST-Nr. 153548